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Compte Rendu du Conseil d'Administration 

du 5 avril 2023 

 

Présents : DECOURTY Isabelle, JUTON Eric, LARDEAU Monique, MORICEAU Christian, MORISSEAU Carole, 
MOYON Antoine, OLLIVIER MARCHAND Cécile, PERRET Manuel, RADIGOIS Jean-Michel, RADIGOIS Marité, 
SIMON Françoise, MENAGER Chantal, MAGNIETTE Delphine. 

Excusés : CHARTIER Vanessa, CLAUSSE Thierrry, CROCHEMORE Matthieu, GOULET Sophie, MORISSEAU Daniel, 
LEMARIE Tristan, NICOLAS NICOLAZ Céline, 

La séance est ouverte à 20h30. 

1.  Approbation du compte-rendu précédent. 

En l'absence de remarques, le compte-rendu du Conseil d'Administration du 7 mars est adopté 
à l'unanimité. 

2. Election du bureau. 

Nous rappelons notre regret de voir sortir du Conseil d'Administration : Guy MARTIN et Louise 
ROUAUX. 

Nous souhaitons la bienvenue aux deux nouveaux élus : Delphine MAGNIETTE (Présente)et 
Matthieu CROCHEMORE (Excusé) 

 

Pour faire suite au renouvellement du Conseil d'Administration lors de la dernière Assemblée 
Générale, il convient de procéder à l'élection du nouveau bureau. 

Candidats : Carole MORISSEAU, Isabelle DECOURTY, Cécile OLLIVIER MARCHAND, Françoise 
SIMON, Jean-Michel et Marie-Thérèse RADIGOIS, Vanessa CHARTIER. 

Sébastien MAGNIETTE nouveau trésorier du Canoë Kayak remplace Christian BRANGER. 

RESOLUTION	 : Le Conseil d'Administration accepte de leur renouveler leur confiance. Tous les 
candidats sont élus à l'unanimité des présents	

Ordre du jour: 

 

1. Approbation du compte-rendu précédent. 

2. Election du bureau. 

3. Répartition des tâches : Liste des commissions et des responsables de section 

4. La responsabilité des sections : réflexion sur le poste et réunion bilan. 

5.  Les dates des CA : mardi ? mercredi ? ou alternance ? Bilan et choix pour 
l'année prochaine. 

6. Questions diverses : 

 Aide aux voyages scolaires 

 Avis de recherche : les lests pour barnums. 

 Paiement des adhésions USEP 

 Retour sur une formation Laïcité à Vallet le 21/03. 
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Il y a 2 candidats à la cooptation : Tristan LEMARIÉ (renouvellement) et Chantal MÉNAGER : Le Conseil 
d'Administration accepte bien volontiers leur candidature et les accueille avec plaisir. 

3. Répartition des tâches : Liste des commissions et des responsables de section. 

S'ensuit la répartition des tâches et la mise à jour des responsables de sections. Voir Tableau en 
annexe. 

Modifications: 

Sections dessin enfants. Jean-Michel RADIGOIS est remplacé par Vanessa CHARTIER. 

La section Badminton Jeunes va cesser son activité à la rentrée, faute d'effectif suffisant. Elle 
pourrait être remplacée par une section Multisports Ados. Un questionnaire est prévu dans leur 
direction pour recueillir leurs souhaits. 

Il sera proposé à Marine DULISCOUET d'être la nouvelle responsable coordinatrice de la section 
USEP. 

Il est rappelé l'importance pour chacun des membres du Conseil d'Administration de participer 
par roulement aux réunions de secteur. Delphine MAGNIETTE se désigne pour la prochaine réunion 
du secteur 6. 

4. La responsabilité des sections : réflexion sur le poste et réunion bilan. 

Il paraît judicieux de réaliser une sorte de fiche de poste stipulant les tâches des responsables 
de section. 

Pour travailler sur ce point, tous les responsables de section seront convoqués pour une 
rencontre exceptionnelle fin mai ou début juin (Un Framadate déterminera le jour et l'heure les plus 
appropriés). 

A l'ordre du jour de cette rencontre : 

1. Discussions pour établir la fiche de poste. 
2. Rappel des modalités d'inscription des adhérents (documents etc.) 
3. Organisation de liens entre les sections. 
4. Annonce concernant les tarifs. 

5.  Les dates des CA : mardi ? mercredi ? ou alternance ? Bilan et choix pour l'année prochaine. 

Il est décidé de poursuivre l'alternance entre les premiers mardis et mercredis du mois, en 
privilégiant quand c'est possible les semaines impaires (pour permettre à Tristan LEMARIÉ d'être 
présent). 

6. Questions diverses : 

 Aide aux voyages scolaires.  

Il n'y a eu qu'une seule demande cette année, nous devons nous poser la question de la 
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communication : information le jour du forum, inscription sur le futur Mieux nous connaître. Dans 
l'immédiat, rédiger un billet sur FaceBook pour rappeler qu'il n'est pas trop tard pour la demander, 
avec un lien vers les conditions. 

 Avis de recherche : les lests pour barnums. 

Ils ont disparu à partir du rangement du matériel au Téléthon. Chacun essaie d'en retrouver la trace. 
Sans doute ont-ils été déposés par erreur au Conseil Départemental, avec les barnums. 

 Paiement des adhésions USEP. 

Nous avons reçu via l'Ecole la facture des adhésions USEP élèves et enseignante. Personne ne 
sachant plus très bien quel est le fonctionnement précis adopté auparavant, il est décidé : 

RESOLUTION.	

L'USEP étant considéré comme un projet d'école, l'Amicale Laïque prendra en charge l'adhésion 
des enfants. Il sera proposé aux enseignant participants de prendre leur carte à la Ligue FAL44 s'ils 
ne l'ont pas déjà. (Cette année, Marine DULISCOUET, seule concernée, est Amicaliste à St Hilaire de 
Clisson). Il faudra revoir cette question et notamment les flux de subventions. 

7. Retour sur une formation Laïcité à Vallet le 21/03. 

Question traitée : comment la laïcité peut-elle et doit-elle être appliquée dans les différents 
types d'espaces publics.  

L'intervenant était personne ressource. Il pourrait être intéressant de proposer une journée de 
formation sur Château-Thébaud à laquelle nous inviterions nos élus car ils ne reçoivent aucune 
formation sur ce sujet et le regrettent. 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à  

Prochain Conseil d'Administration le mardi 2 mai 2023, à 20h30, salle des Arcades. 

En cas d'absence, prévenir Françoise SIMON  

 

Compte-rendu rédigé par Françoise SIMON Vu, la présidence : 

Isabelle DECOURTY et Carole MORISSEAU  

 



ANNEXE 
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